ABOHEHT: JKC2 Hescxoro Paiona
Anpec: r. Cankr-Tetep6ypr, Babywiwra 36 / TU-2 CLIO
Obcnyxnsatowas opranusaums: 000 "MHdpaXuT MonTax"

OTueT o TennonoTpeSneHuk no npuéopam YYTI 3a Hoabpe 2016
Oorosop:
CrpouT.Anpec: BaGywkuHa 36

Tenedou: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yuera: TU-2 CLO

Kon Y¥YT2:

PaccMaTpMBaTh COBMECTHO € YYT3:

WcTouHvK 28 HeBCKas KOTenbHas Cxema noakmioyeHns: [eyxTpybHas rpaduk: 150/70
YCTaHOBREHHbIE NPUOOPLI: JaCOBbIE M CyTO4H. apXMBbl B (Danax:
BuumcnuTens: TCPB-026M N2 1319095 Pexmm (Oxema): Mpubope! YYT3 nosepeHs! A0 Txs, rp.C= 2,59
Mopaiow.Tp.(M1): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MpeoGp.AaBneHus:
06paTH.TP.(M2): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaeneHna:
Tp-a. MBC(M3): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.unpK.[BC(M4): PacXCAoMeEp: Gmin= Gmax= Tepmonpectp.: Mpeobp.aasnenmns:
Tp.noanuTKM(VS): pacxopoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Npeotp.AaBneHua:
PACHETHBIA BNropuTM; 3vMa: QOT=mM1*(hl-hxB)}-MZ™(NL-hxE) neTo: Qrec=m3~(n3-hxe)
roBOpHLIE HArpysku, Mkan/uac: Qot= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbIe Harpy3ku (cp.yac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| florosopHsie pacxoas! (Cp.cyT-), T/cyT: Gor=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
.10.. no 22.11.. = Obuiee
Yyet gTonnexue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) OHTPO! RS TennonoTp-e
Jata T™ M1, M2, dM™, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, v3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obul. | Qrec wan. Qrex.rec Q obut.
yac T T T C C € refem2 | re/em2 Ian T T T x.g M.KYyE. M. M.KYE C o] rkan Tkan [Kan. Tkan. .
23.10.16 23,95 72,66 72,67 -0,01 60,53 40,85 19,68 5,00 1,38 a - = = = B 7 - o - = 2,21
24.10.16 24,00 70,71 70,72 -0,02 59,85 38,68 21,17 5,06 1,54 = - < = = - z = 5 = z 2,12
25.10.16 24,00 92,25 92,19 0,06 71,11 39,21 31,90 5,27 1,22 e = - - B a2 5 E = = = 2,95
26.10.16 24,00 91,00 91,00 0,00 69,43 38,34 31,09 5,24 2,55 S = = - % - = N - 7 7 2,83
27.10.16 24,00 92,97 92,97 0,00 70,60 39,06 31,54 5,27 3,15 A = = = = 7 & = 2 o : 293
28.10.16 24,00 95,44 95,44 0,00 €9,14 38,93 30,21 5,27 2,34 = - N = = = 5 = = 3 = 2,88
29.10.16 24,00 95,79 95,68 0,12 70,20 39,54 30,66 5,28 0,57 5 = = - " = = = = - = 2,95
30.10.16 24,00 95,78 95,57 70,54 40,16 30,38 5,27 1,40 z = = 2 = = : = - - G 2,92
31.10.16 24,00 106,50 106,50 71,51 41,67 29,84 5,40 3,27 i * = 5 L z i 5 - - = 3,17
01.11.16 24,00 95,75 95,75 69,36 39,56 29,80 5,22 2,37 5 - = = = = = - - = 5 2,85
02.11.16 24,00 93,63 93,55 70,35 39,36 30,99 5,27 2,11 = = = 3 S = i - = & = 2,90
03.11.16 24,00 91,12 91,12 71,70 39,03 32,67 5,24 2,80 . - = = = i & - = N = 2,98
04.11.16 24,00 92,32 92,32 73,84 39,71 34,13 5,28 1,33 = = = - - = : - - = = 315
05.11.16 24,00 92,83 92,81 76,45 40,69 35,76 531 1,06 E o = - - - : = = = - 3,32
06.11.16 24,00 93,11 93,11 77,71 41,03 36,68 5,29 1,49 I & - . 2 - % = & = & 3,42
07.11.16 24,00 93,27 93,27 78,99 41,34 37,65 5725 3,10 5 - - = = - I = = & = 3,51
08.11.16 24,00] 92,88 92,88 76,73 40,02 36,71 5,19 3,22 - = = - = - T = - i = 341
09.11.16 24,00 94,02 77,05 40,16 36,89 5,23 4,08 - = = - = - = = = - 347
10.11.16 24,00 96,20 96,20 87,82 44,16 43,66 5,26 4,07 i = 5 - - = v g 3 Z = 4,20
11.11.16 24,00 96,68 96,68 0,00 89,09 44,84 44,25 5,27 1,53 i = = - - N o = - o i 4,29
12.11.16 24,00 95,94 95,94 0,00 88,41 44,25 44,16 5,25 1,60 % = = i = & - = = = = 4,24
13.11.16 24,00 97,10 97,03 0,07 88,54 44,84 43,70 5,28 3,71 5 - - - = = = 2 = = = 4,25
14.11.16 24,00 97,79 97,79 0,00 89,27 45,51 43,76 5,28 4,08 = - - - & b = z = & 4,28
15.11.16 24,00 98,39 98,39 0,00 88,55 45,75 42,80 5,30 4,08 5 = - - < B z = - = - 4,21
16.11.16 24,00 98,52 98,52 85,97 45,02 40,95 5,30 4,08 - & - = - = . = = = - 4,04
17.11.16 24,00 98,50 98,50 0,00 84,83 44,92 39,91 531 4,08 = - = = - = = = = : 3,93
18.11.16 24,00 98,07 98,07 0,00 81,29 43,85 37,44 5,29 4,08 7 - - = = = i = = z = 3,67
19.11.16 23,95 48,27 48,27 0,00 49,49 33,15 16,34 4,93 3,75 o - = g & * = ) = = = 1,64
20.11.16 24,00 97,68 97,80 -0,12 72,46 39,17 33,29 5,24 2,69 = - = = & = 5 = = 2 & 3,24
21.11.16 24,00 96,48 96,48 -0,01 68,37 38,96 29,41 5,21 3,39 G - N - = = o - 3 - v 2,85
22.11.16 24,00 99,28 99,28 0,00 71,50 40,59 30,91 5,29 3,98 r = £ = = - - - - = 3,07
CpenHee 24,00 92,61 92,60 0,01 75,18 41,04 34,14 5,24 2,71 - % - = = = 5 - - = B - - 3,29 -
Wroro 743,90 2870,95 2870,54 0,41 : i ek 5 i 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 _E«R\
=
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Mepuon pacyeTa no CPeaHeMy: CYTOK;
KONMYECTBO TEMNNOBOW 3HEPrHM, PACCHHTAHHOE NO CPeaHEeMy: Tkan; OTHETCTBEHHbIN/38 Y nnosoii aHepriu (0T aboxerTa) R
O6bEM TENNOHOCHTENA, PACCHHTAHHBINA N0 CpeaHeMy Ky6.M; _m ﬂd@&?ﬁ@ﬁﬂmgﬁ me m neuyatb 3HeprocteiTa
2 21 -
Tepuox pacyeTa no AOrosopy: 1 /
TepHon NpesbilweHus t2: ./\ L
KoppekTHpOBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOWM BObI 259°Cc = 0,00 Tkan; ] 2 2
Wroro no npubopam y4eTa: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK n@u\un Tkan; \ & / ﬁ =2

Wroro no npubopam yueta:

C YHETOM KOPPEKTMPOBOK




